



确保师生安全

潢川县多措并举加强夏季防溺水教育

信阳消息(张志梅)安全无小事。当前,天气炎热,易引发溺水事件。为加强安全管理,潢川县多措并举加强夏季防溺水教育。

该县加强学生安全教育。利用升旗仪式、主题班会、橱窗专栏、校园广播、应急演练等方式,开展防溺水“六个一”安全教育活动,提高广大学生、家长、老师的防溺水安全意识和责任意识,让学生明白私自下水游泳玩耍的极端危险性,掌握预防溺水知识和遇险逃生、自救互救技能。

加强学生日常监管。召开中小小学校长防溺水专题会,精心安排,专门督导,确保防溺水工作认真开展。建立定期分析研判学校当前安全工作会议制度、落实班级安全监督和举报制度、教师

授课责任制度、在校学生请假销假等日常监管制度,加强学校放学、课间、午休等重点时段管理,实现学生安全无缝隙对接管理。遇到极端恶劣的天气,学校要在第一时间报告当地党委、政府和教育主管部门,研究恰当的方法避免灾害事故的发生。

加强隐患排查整治。定期不定期地开展校园及周边水域安全隐患排查,加强对重点隐患环境的动态监控,集中对校舍、厕所、围墙以及校园周边的山塘、河流、水库、沟渠或灾害点等进行仔细排查,对存在的隐患,制定安全监管方案,请求相关部门采取措施加强防范,并与当地政府联合进行防溺水宣传。

加强家校联系。各级各类学校务必通过发放《致全县中小学

生家长一封信》,确保学校、师生知晓率达100%,发放率达100%,回执单反馈率达100%,并存档备案。通过家长会、家访、微信、QQ群等多种通讯联系渠道,专题宣传防溺水工作,提醒家长加强周末、节假日期间学生监护监管工作。

加强应急演练和值班制度。各级各类学校建立应急救援队伍,完善应急救援预案,定期组织学生开展应急逃生演练,增强师生的应急逃生和自救互救能力。针对极端恶劣天气,落实24小时教师值班、领导带班制度,一旦发生险情,立即启动学校(园)应急救援预案,逐级报告当地党委、政府和教育主管部门,及时排出险情,确保师生安全。

幸福成长 让梦远航

平桥区实验小学举行2016届毕业典礼



信阳消息(赵明星)近日,平桥区实验小学856名毕业生及学生家长,与六年级所有任课老师齐聚在校园里,举行以“幸福成长 让梦远航”为主题的2016届毕业典礼。

本届毕业典礼通过“回顾小学生活”“互道毕业留言”

“感恩父母”几个环节展示了六年级毕业生的精神风貌和对母校、对父母的感恩之情。毕业生们通过朗诵和情景剧的表演,回顾了自己美好而难忘的小学生活,充满了对母校、对老师的依恋与感恩。六年级12个班级的家长代表分别走上主

席台与孩子们分享了自己当年毕业时的情景和感受,并给予了孩子们最真挚的祝福和深切的期望。

毕业典礼上,学校为优秀毕业生颁发了荣誉证书,并鼓励全体毕业生能够再接再厉,开拓进取,创造更美好的未来。

提高学生的自救自护能力

罗山周党二中举行消防演练活动

信阳消息(叶榕梓 彭金)为加强校园安全工作,构建平安校园,提高学生的自救自护能力。近日,罗山县周党二中组织全校师生举行了消防安全教育报告,开展了消防培训和演练。

当天下午,300余名师生齐聚学校操场,拉开了此次演练培训的序幕。首先,消防大

队工作人员进行消防常识讲座,讲解生动细致、通俗易懂,给大家上了一节生动的消防教育课。接着,消防员又指挥学生进行逃生演习,让学生们用湿毛巾等捂住口鼻,依次有序撤离事故现场。同时,还耐心细致讲解了灭火器原理、使用年限、日常维护、操作步骤等,并让与会师生现场进行实

际操作,演练活动在师生们热情参与中圆满结束。

安全无小事,须警钟长鸣。此次消防演练,使广大师生真正提高了火灾事故现场应急扑救、自救互救与抗击突发事件的能力。消防安全工作是一项长期的任务,今后该校还将分期、分批开展更多类似活动,努力营造平安、和谐的校园。

浉河区平西学校

学铁路安全知识

信阳消息(平宣)铁路作为国民经济的大动脉,其运输安全直接关系到国家和人民生命财产安全,为了让学生们深入了解铁路的情况,树立警钟长鸣的安全观念,6月17日上午,车站派出所民警为平西学校师生上了一堂精彩的铁路爱路护路安全知识讲座。工作人员深入浅出

地向学生们讲述了铁路运输在国民经济大动脉中的作用、铁路的有关法律法规、铁路安全常识,并向同学们提出了要求:一要做文明学生,遵纪守法远离铁路,不穿越铁路,不破坏铁路设施,人人争做爱路护路小卫士;二要做铁路安全知识的宣传者,给家人、给亲友宣传铁路安全知识。

浉河区大拱桥学校

播出毕业季专稿

信阳消息(严小云)大拱桥学校红领巾广播站今年已经走过第9个年头,它在丰富校园文化生活,推广校园普通话,开阔学生知识面,创建文明和谐校园等方面发挥了积极作用。学校红领巾广播站现有10名播音员,开设有《美文欣赏》《科普天地》《安全伴成长》《校园文艺》《品味国学》五个栏目。

在六月毕业季,恰逢学校红领巾广播站本学期最后一次播音,少先队选取两名六年级优秀播音员,播出专稿《献给即将毕业的我们》。本次播音是大拱桥学校红领巾广播站贴近学生生活,紧扣时代节点、热点的一个缩影。同时发挥其在学校舆论宣传领域主力军的作用,是学校创建全国文明城市的窗口。

明港三中

学生寝室换新颜

信阳消息(李启)为了给住校学生提供良好的生活环境,平桥区明港三中从硬件和管理入手,加大资金投入和管理力度,切实改善住宿条件。

启用新寝楼,改善女生住宿环境。购买150张新床铺,配备桌子、晾衣架等设施,让女生住进宽敞明亮的新寝楼,彻底告别拥挤的大通铺。

男生搬进修缮后的寝室。学校积极申请了寝楼专项维修项目,旧的女生寝楼彻底修缮。床铺、内外墙体粉刷、楼顶防

水、电路、供水、门窗、栏杆、厕所等,全部做了大的维修和更新,工程与5月中旬结束,寝楼焕然一新。现在,男生全部入住新寝室。

新的环境,更干净、更整洁。管理也要上台阶。政教处专门做了相关的培训,指导各个寝室,整理好内务、打扫好卫生,保持优良的居住环境。甚至,印发了《寝室日常管理细则》,以规范相关的评价标准。

改善住宿的举措,让学生更舒心,让家长更放心。